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48.2%

45.9%

39.6%

26.8%

25.6%

16.5%

14.7%

14.7%

12.5%

9.3%

3.4%

家庭でできる取組を中心としたもの

地球温暖化や気候変動

ごみ問題や資源循環

都市環境（まちの快適さ）

自然環境や生物多様性の保全

市の歴史や文化の保全

大気や河川の公害

参加したいとは思わない

環境について広く説明するもの

騒音や振動

その他
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46.2%

40.9%

30.1%

27.8%

19.9%

19.3%

12.6%

10.5%

10.2%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

地球温暖化や気候変動

自然環境や生物多様性の保全（植物や動物など）

ごみ問題や資源循環

家庭でできる節電などの取組を中心としたもの

大気や河川の公害

都市環境（公園や道路などの快適さなど）

参加したいとは思わない

環境について広く説明するもの

市の歴史や文化の保全

騒音や振動






